
Odprto pismo staršem in strokovnim delavcem šol 

Končal se je tretji teden izobraževanja na daljavo in ravnateljice trboveljskih osnovnih šol se želimo 

zahvaliti vsem staršem oz. skrbnikom otrok, ki skupaj z otroki odgovorno opravljajo učne zadolžitve ter 

strokovnim delavcem, ki se z raznimi načini trudijo vzpostaviti most z vsako družino, z vsakim otrokom. 

Situacija, v katero smo bili vsi skupaj potisnjeni dobesedno čez noč, je posebna, neznana, še nedoživeta 

in zato se z njo soočamo prvič vsi, mladi in stari, učenci, učitelji in starši oz. skrbniki. Čeprav je 

izobraževanje pomembno za razvoj otrok, pa je v dani situacija primarna skrb za zdravje.  

Zavedamo se, da se mnogi starši spopadate z osebnimi in poklicnimi izzivi, obenem pa se ukvarjate še 

s šolskim delom svojih otrok. Znova se učite šolsko snov, nekateri se učite uporabljati tehnologijo, 

nekateri se učite uporabljati razne portale, video kanale, spletne povezave … obenem skrbite za druge 

člane družine, opravljate delo na daljavo ali pa hodite v službo in opravljate dela, ki so nujna v teh časih. 

Verjamemo, da ste sistematično pristopili k organizaciji dela, k solidarnemu opravljanju družinskih 

nalog, da spodbujate otroke k rednemu šolskemu delu. Nikar pa ne pozabite, da smo sredi nenavadnih 

časov, da smo vsi nekoliko zaskrbljeni, celo prestrašeni. Otroci še toliko bolj, saj ne razpolagajo z 

življenjskimi izkušnjami v tolikšni meri kot odrasli.  

Lahko se zgodi, da se bodo vedenjske težave otrok povečale, saj jih utesnjenost, dnevna 

obremenjenost s šolskim delom, socialna izolacija od vrstnikov lahko privede do izbruhov jeze in 

odklonilnega vedenja. A to je normalno v tej situaciji. 

Otroci sedaj nujno potrebujejo oporo, da se počutijo sprejeto, varno in ljubljeno. Posvetite jim več 

časa, ki ni namenjeno izključno šolskemu delu. Spomnite se svoje mladosti in iger, ki ste jih igrali s 

svojimi starimi starši. Morda je sedaj čas za družabne igre, oglede filmov, skupne pevske nastope…  

Šolsko delo lahko tudi malo počaka. Ko se vrnemo v šolske klopi, bomo nadoknadili vse, pouk bo 

prilagojen, otrokom razložene snovi, ki jih ne razumejo. Vse se da nadoknaditi, nadgraditi, narediti za 

nazaj. Sproti in nujno je le zdravje telesa in duha. 

Zahvala torej vsem staršem oz. skrbnikom in tudi vsem strokovnim delavcem šol, vsem, ki se učimo 

delovati po svojih najboljših močeh. Vsi smo na isti barki in skupaj bomo varno zapluli v pristan. 

Upajmo, da kmalu. 
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